

# 省教育厅、省人社厅启动中小学幼儿园学科带头人培养计划 启动仪式暨首批培养开班典礼在我院雁塔校区举行

——张雄强、雷宝岐、相艳等厅校领导出席并讲话

2014年6月4日上午，陕西省中小学幼儿园学科带头人培养计划在我院雁塔校区正式启动。陕西省教育厅副厅长张雄强、陕西省人力资源和社会保障厅副厅长雷宝岐出席了启动仪式并讲话。我院副院长相艳教授代表项目承办单位致欢迎辞。省教育厅教师工作处、省人力资源和社会保障厅专业技术人员管理处、我院教师培训部、中文系、数学系、学前教育系等相关处、系负责人和项目首席专家参加了启动仪式。启动仪式由省教育厅教师工作处处长罗侃淳主持。

相艳副院长在致辞中代表学院党政对来自全省各地的100名学科带头培养对象，并对省教育厅、省人社厅长期以来对我院发展所给予的关注和支持表示衷心的感谢！相院长对学院的基本情况、首期培养方案做了简要介绍，并就做好培养工作提出了具体的要求。

省人社厅雷宝岐副厅长宣布了《陕西省教育厅、陕西省人力资源和社会保障厅关于公布陕西首批中小学幼儿园学科带头人培养对象名单暨部署培养工作的通知》，并就做好省级学科带头人培养工作进行了部署。

省教育厅张雄强副厅长在启动仪式上做了讲话。张雄强指出，加强骨干体系建设是我省中小学幼儿园教师队伍建设的重大策略。中小学幼儿园学科带头人培养计划是我省教师培训“骨干带动”战略的重要抓手，是我省加强中小学幼儿园教师队伍建设的“组合拳”的重拳之一。张雄强强调，项目承办单位务必要整合资源，精心做好培养工作，达到1个目标，完成3项任务，扎实做好4个培训阶段的每一项工作；教师工作处和省培项目办要全力以赴做好项目的统筹、协调与管理，组织承办单位高水平完成培养目标，为今后开展骨干体系建设项目创

造并积累可资借鉴的成功经验。张雄强希望，参训学员能够虚心求教，学有所成；志存高远，牢记使命，把自己锻造成为优秀的领军人才，引领学科发展，在全省基础教育舞台上实现自己更大的人才价值。

启动仪式上，来自韩城市新城幼儿园、洋县南街小学的两位学员代表做了热情洋溢的发言，代表全体学员表达对于成为合格省级学科带头人的迫切愿意和努力发挥示范引领作用的坚定决心。

陕西省中小学幼儿园学科带头人培养计划自 2013 年底开始筹备，经过校、县、市、省四个层次的推荐选拔，最终在全省 45 万名中小学幼儿园教师中首批遴选出 212 名培养对象。项目培养期限 1 年，将通过省内集中培训、省外高级研修、远程网络学习、学科工作坊建设、课题研究、在岗实践等方式进行，培养期满经答辩、考核合格者，由省教育厅、省人力资源和社会保障厅正式命名为“陕西省中小学（幼儿园）学科带头人”。项目由我院和陕西师范大学分别承办，我院负责小学和幼儿园两个学段的培养工作。